TECHNISCHE DATEN DER VERSCHIEDENEN VERARBEITETEN PORPHYRSORTEN

DATI TECNICI DI VARI TIPI DI PORFIDD LAVORATO

TECHNICAL DATA FOR THE VARIOUS TIPYS OF WORKED PORPHYRY
DONNEES TECHNIQUES DE DIVERS TYPES DE PORPHYRE TRAVAILLE

Dimensioni in om

mm-m ™ Jlt‘"''m"I""m“mﬂm'!'“'“" T‘i:' | Peso in kg (cirea) o qm. (eirea)
Eigenschaten Tipo _ Dirwension #n am Gewichl pra kg (ca.) Anzahl Stilck pro
des Gesteing T e R R S o Weight per kg i gm. (ca.)

8. Type lungh, largh. altezza (approximately) | Number per square
the product Type Liinge Breile Hihe Poids x kg (environ) |  metre {approximately)
Gualité du Leught Width Haight | Nombre de pisces
produit Lengusur Largeur  Hautour par m® (environ)

|
CUBETTI 4/ 8 4-6 105/ mg | 290-300
PFLASTER &/ 8 6-8 135/ mg 155-160
CUBE-DICE B/10 &-10 190/ mg 95-100
PAVES 10/12 10-12 250/mg 63-67
10/15 10-15 3oy
BUGMNATO mq
MAUERSTEINE B ' :ai?'l";mnban o o
ASHLAR OR desired
RUSTICATED 12/20 :r:rlahle 12-20 350/ mqg
PORPHYRY — b ——— ——=
BOSSAGE 15725 15-25 400/ mg
5 5 20.90 25/ ml |
8 8 a5/ ml .
CORDONI 20-30 |
BORDSTEINE 2 7 | B 5/mi 1
KERBSTONE 4 #0-50 65/ mi 5
BORDURES 19 10 27-30 |
12 12 20.30 85/ ml
15 15 20.30 120/ ml
PIASTRELLE
RETTANGOLARI 10 10
RECHTECKIGE B a correre ;g |
BODENPLATTEN nach Belieben |
RECTANGULAR 30 i dniirad a0 == 100/mgq
TILES 35 variable 35
CARREAUX 40 40
RECTANGULAIRES
normale sup. irregolare '
normal super unregelméissiges
normal super irregular
normal super irrégulier
LASTRAME ' =
MOSAIKPLATTEN I 100/ m
SLABS b L
DALLE gigante sup. irregolare
gross super unragarmaaeiges
glant super irregular
super irréguliar
o @ 30-80
BINDERI 10 10 B-10 25/mi
RANDSTEINE 3 e 15-30 ;i e
gth?DGE:{:tsl 12 12z 10-14 an/mi
BINDERI GIGANTI 12 12 15-20 485/ ml
GROSSE RANDSTEINE - 15-30 L s 1) ! -
GIANT BLOCKS 14 14 15-20 55/ mi

GEANTS BINDERI

Prove effettuate dagli Istituti di "Scienza delle Costruzioni” e di
" Cosiruzion| Stradall e Trasporti” dell'Universith di Pisa; le caratieri-
sliche lecniche delle rocce laliane sono tratte dalla "Guida
tecnica per I'impiego razionale del marmo’.

Wissenschaftiche Tests wurden von den Institulen flr “"Bau-
wesen™ und fiir "Strassenbau und Transport” der Universitét Pisa
durchgelihri; die lechnischen Eigenschaften der italienischen

Felsen slammen aus "Technische Anweisungen fir den zweck-
' méBigen Gebrauch des Marmors™.



CARATTERISTICHE FISICO-MECCANICHE DEI PDRFIDI RAFFRONTATE CON QUELLE MEDIE DELLE ROCCE ITALIANE [*)

PHYSISCH-MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN DER PORPHYRE IM VERGLEICH ZU DEN DURCHSCHNITTLICHEN
EIGENSCHAFTEN DER ANDEREN ITALIENISCHEN FELSEN (*)

PHYSICAL AND MECHANICAL CHARACTERISTICS OF PORPHYRY COMPARED TO THE AVERAGE CHARACTERISTICS
OF ITALIAN ROCKS (*)

CARACTERISTIQUES PHYSICO-MECANIQUES DES PORPHYRES COMPAREES A CELLES MOYENNES
DES ROCHES ITALIENNES (%)

DESCRIZIONE DELLE PROVE TEST DESCRIPTION
BESCHREIBUNG DER PROBE DESCRIPTION DES EPREUVES

koelfizienl

Cowflicient of linear thermal dilatation

Cosflicient de dilalation

linéaire hermique

t de gli

Carico di roftura a compressiona

Druck-Bruchmoment

Materiale
Material
Material
Matériel

Chargement de rupture & compression
Breaking load under compression
Coafficiente di imbibizione (in peso)
Wasseraufnahmekoetfizient {Gewicht)
Inbibition coelficient [by weight)

Prova d'urle: allezza minima di cadula
Schiagiestigkeit bel min. Schiaghthe
Epreuve au choc hauteur min. de chule

after rost/thew cycles

Chargemenl de ruplute

Caslficlent dimbibition (&n polda)

Coslficiente di dilatazions

Peso per unitd di volume
Polds par unité de wolume

Spazifisches Gewichi

Resistance to bending stress

Breaking and comprassion load
Riésistance & flexion

a compressione dopo gelivita
Druck-Bruchmoment
minimum height of drop
Usura per alirito radents

Carico di roliura

bai gefrorenem Material

4 compression aprés gélivilé
Ruesistenza @ flessione
Biegeruglestigkedl

DOrop (Impact) lest:
Abrisblestigheit

Grazing wear rabe

Usure par Ir

Weight per unil volume

mm. mi/oc mm kg/m*

a
|
3
g
o
=
o
o

El
g

kg/em?

Porfido del Trentino
Trantino-Porphyr
Trantino Porphyry
Porphyre Trentin

2830 | 2847 7.85 243 B 0,002960 D.36 2543

Marmi cristallini |
Kristalline Marmar |
Cristalline Marbie sl | 1200 1,75 185 50
Marbres cristalling

0,005000 4.40 2710

Calcarl preglati
Waertvolle Kalksteine |
Limastones 1930 [ 1320 130 | 160 31 0,005000 2,95 2685
Calcaires 1. gualité | |

Calcari compatti
et e | o0 | dmem 325 | 150 32 0.005000 2.20 2655

Calcaires compacts |
Travertini
Travertin
Travertines
Travertins

850 800 8,10 130 30 0.005000 3,60 2415

Oficalel
&;;‘;ﬁ:}gg: A 1560 1380 470 170 50 0,006500 218 2720
Ophi-calciums

Serpentini
Serpentin |
Serpentines | 2170
Serpentine |
s RE o= = ] I = =
Graniti & similari | !
Granit und gleichartig |
Granites and similar e
Granit et similaires

1900 0,20 400 g2 0,007500 120 2770

1980 3,50 180 55 0008500 | 095 | 2655

Tests carried out by the Institules of " Construction Science” and Essais eflectués par les instituts de “"Sciences des Constructions”
""Road Constructions and Transport” of the University of Pisa; the &t de "Constructions routiéres et Trasports” de |'Université de
technical characleristics of ltallan Rocks are taken from the Pise; les caractéristiques technigues des roches ilaliennes soni
"Technical guide lor a rational use of marble”. tirées du "Guide technique pour I'utilisation rationelle du marbre".




